

市开发区召开党政联席会要求 扎实推进城建棚改项目建设

本报讯 (记者 黄啟峰)5月21日,市开发区党工委、管委会召开党政联席会议,安排部署当前重点工作。市开发区党委书记、管委会主任李国珍,党工委副书记、管委会常务副主任练建军等参加会议。

会议指出,经济社会发展综合指标考核体系的健全和完善,事关市开发区的发展大局,事关新旧动能转换有序推进。各相关部门要加强领导,强化责任,增强大局意识、责任意识,按照责任分

市开发区党工委调研美丽乡村建设

本报讯 (记者 黄啟峰)5月21日,市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军带领有关部门负责人到岳程街道办事处和佃户屯街道办事处实地调研美丽乡村建设工作。

调研组实地查看了岳程街道办事处郝庄、杨董、西孟、东孟等6个社区的建设现状,详细了解了社区美丽乡村建设设计理念及规划方案的详细汇报。调研组对美丽乡村建设设计方案给予肯定,并对下一步工作提出具体要求。调研组指出,美丽乡村建设设计理念要重

市开发区纪工委: 织密扎紧执纪监督笼子

本报讯 (记者 黄啟峰 通讯员 刘光红)5月21日,市开发区纪工委召开问题线索管理处置和规范监察留置措施程序专题会。会上,全区纪工委领导干部认真学习市纪检工作相关文件精神,进一步加强信访举报问题线索管理和规范操作,强化监督执纪问责。

今年以来,市开发区纪工委以纪律作风集中整顿活动为抓手,把执纪监督的笼子织严织密织紧。

严把问题线索“入口关”。切实关口前移,在充分收集信访举报问题线索“主渠道”来源的同时,多方发力,切实强化对公检法、审计、行政执法单位的专项纪律检查、工作巡查和纪律审查中发现问题的接收,由案件监督管理室指定专人负责登记,实行归口管理,建立问题线索

台账,严防问题线索遗失、泄密。

严把问题线索“分流关”。着力把问题线索作为监督执纪问责的重点和核心,实行“专人”管理和“专柜”储存,对每件线索统一“专账”登记编号,实行台账动态管理,每月20日汇总核对和更新,确保问题线索不丢、不漏、不被“贪”,有效管控。

严把问题线索“处置关”。通过每月召开由分管信访、案管、监察室的副书记牵头分别召开的2次评估、研判会,对收到的问题线索逐一评估,提出拟处置意见,报书记牵头每月召开的2次研判会进行审定,实现精准处置。

据了解,今年1至5月份,党政纪处理人数16人,通报批评6人,诫勉谈话4人,谈话函询2人。

扶贫理事会助力脱贫攻坚

5月24日,记者走进市开发区佃户屯街道办事处虎头李社区,只见扶贫理事会的78岁老党员李长正在贫困户家中宣传扶贫政策。虽然李长年纪大了,但依旧每天坚守在扶贫宣传岗位上。李长边向贫困户发放明白纸边告诉记者:“别看我这么大岁数了,但脱贫的信心不减,努力奋斗生活的意志不减,我一定能在这个岗位上发挥我的余热,让国家的好政策宣传到每家每户。”

“小理事大作用。理事会的成立让管理更规范,让贫困户更明白,让工作更公正透明。”虎头李社区党支部书记、扶贫理事会理事长李慎余说。为了优化公益岗位设置,开创贫困人口就业脱贫平台,扶贫理事会按照确定的定额和用人标准,坚持公开、公正、透明的原则,遴选出能够

胜任治安巡逻岗、环境保洁岗、群众纠纷调解岗、扶贫政策宣传岗等6个扶贫岗位,激励先进,鞭策后进,促使有劳动能力的贫困户主动参与生产劳动。

市开发区以党建为引领,发挥党员先锋模范作用,进一步创新扶贫思路和方式,成立扶贫理事会,由理事会全体成员在扶贫工作巾进行宣传、动员、服务、建议、督促,为精准扶贫、精准脱贫工作提供了强有力的后盾,收到了很好的效果。

扶贫理事会成员由村党支部提名,经全体党员、居民代表、贫困户代表(不低于本村贫困户三分之一的比例)组成的会议研究产生。优先吸纳懂工程、财务、经营等方面的党员,设会长1人,副会长1人,由会员推选产生。各社区扶贫理事会是村级工作的延伸,在

社区两委领导下开展工作,每月召开一次会议,主要职责和任务是监督本社区精准扶贫工作,服务贫困户,具有参与、宣传、服务、协调、评估认定、建议、监督等职能。

在脱贫攻坚工作中,扶贫理事会立足熟悉群众情况、协调经验丰富、与群众感情较深的独特优势,发挥宣传员、服务员、协调员、沟通员、监督员的作用,积极献计献策,搞好协调服务。当好宣传员,加强宣传引导,在各社区营造更加浓厚的氛围,激励和引导本社区群众和社会各方面关心、支持、参与脱贫攻坚和成果巩固工作目标,有序有效开展工作。结合精准识别,重新认定、项目落实、数据清洗、信息比对等工作,各社区扶贫理事会先后召开3次议事会议,研究并提出合理化建议和意见,保障了各项工作的顺利进行。

据了解,市开发区有贫困人口的社区96个,这96个社区均成立了扶贫理事会,在带领贫困户脱贫等方面起到了积极作用。

记者 黄啟峰 通讯员 刘光红



5月23日一大早,市开发区丹阳办事处赵堂社区的老人们早早来到社区领取老年补助金。“社区每月按时给我们老人发‘工资’已经14年了。”刚刚领了补助金的刘氏老人高兴地说。据赵堂社区居委会主任赵忠涛介绍,每月阴历初九,是社区为218名60岁以上老人发放养老补助金雷打不动的日子,对于年长、腿脚不方便的老人,社区还专门派人送到家里。据了解,近年来,赵堂社区每年用在民生方面的资金有100多万元,不但为居民代缴城镇医保费和水费,每月还会免费为老年人进行健康查体和理发等服务,逢年过节慰问60岁以上老人及老弱病残户等,确保老年人老有所养、老有所乐、老有所医。记者 黄啟峰 通讯员 马学民 摄



5月23日,市开发区交警大队在市区华英、丹阳路交叉口,试点设置宣教服务平台,让非机动车违法驾驶人接受交通安全教育,提高文明出行意识。据了解,民警在查处非机动车违法行为后,首先指挥非机动车驾驶人将车辆停到停车区,保管其车钥匙后,对非机动车违法驾驶人进行信息登记,随后指导非机动车驾驶人关注“开发区交警”公众号,将自己的违法行为转发到朋友圈,邀请好友点20个赞,并观看安全教育警示片,抄写保证书,将这一系列流程完成之后,即可领取车钥匙。通过这种学习教育方式,能够达到教育一人、影响一片、惠及社会的良好效果。记者 黄啟峰 摄

图说 我们的价值观

忠厚传家

诗书继世

泥人张彩塑王宝臣作

图说 我们的价值观

富强民主文明和谐

图说 我们的价值观

忠厚传家

诗书继世

中宣部宣教局

党报信誉 权威发布

公告声明

联系电话:5969516

公告

杨明所购房屋收款收据丢失,收据号:2377418,声明作废。
杨勇所购房屋收款收据丢失,收据号:2377419,声明作废。
袁晗所购房屋收款收据丢失,收据号:2377420,声明作废。

通知

尊敬的博世庄园1号、2号、4号楼客户:

您好!
您前期预购我公司开发建设的“博世庄园”小区1号楼、2号楼、4号楼房屋一套,请您务必在2018年6月3日前,到“博世庄园”售楼部办理房款结清手续。逾期未办理的客户,我公司将另行出售您预购的房屋,一切责任由您自行承担,与菏泽市盛宇房地产开发有限公司无关。
特此通知!

菏泽市盛宇房地产开发有限公司
2018年5月28日

规划公示公告

菏泽市规划局现对牡丹区中医院规划设计方案进行批前公示。
现场公示位置:兴民路以东、规划支路以南,兴民路与规划支路交叉口。
网站公示网址:www.hezeup.gov.cn
公示时间:2018年5月29日至2018年6月6日
特此公告。